

2020世界人工智能大会云端峰会今日启幕

云端“未来之城”

以 AI 让家园充满“爱”

■刘锟

2020世界人工智能大会踏云而来!

面对疫情,上海打造人工智能高地的决心愈发坚定,首次以云端峰会这一全新方式再次为全球人工智能搭建智慧舞台,探讨人工智能全球治理新方案。这是一次真正打破时空限制的世界级峰会,在云端平台突破“面对面”地域限制,实现“屏对屏”互动交流,并以上海演播厅为主体,德国、韩国、新加坡等地遥相呼应,共同畅想人工智能的未来十年。虽然少了线下交流,但大会的声音将借助全新手段传得更远、更响,内容传递实现3x24小时全天候输出,即使你在大洋彼岸,一样可以实现瞬时交流。

高端化、国际化一直是世界人工智能大会的特色,今年,这一鲜明特征丝毫未受疫情影响。比如,将有7位图灵奖得主参会,比去年增加5位,大会首日CEO级演讲嘉宾超过30位,比去年翻一番。除了开幕式,两场聚焦AI产业发展的高规格全体大会早已在业界热议,十余场

主题论坛,则将对人工智能的探讨从高度向广度和深度延伸。一场场智慧的交锋,将会碰撞出怎样的火花,值得期待。

受疫情影响,今年大会虽然没有了往年的线下展示,但观众却有了更加全新的体验。云展览“3D AI家园”以上海为蓝本打造了一座“未来之城”,从百姓最关心的医疗、教育、交通、金融等话题着手,打造最贴近民生的未来生活场景,向世界全面解析AI的“上海实践”,彰显AI技术让家园充满“爱”的时代内涵。

作为“云观众”的你,有8件“镇馆之宝”不容错过,全球唯一的本质安全双臂人机协作机器人、全球最快的AI训练计算集群、能实现主动避障行走的大型仿人机器人等。此时此刻,你就可以登录云展馆一探究竟了。

智联世界,共同家园。让我们一起期待三天的峰会再度为世界人工智能造福世界贡献“上海方案”。

以上海为蓝本打造“未来之城”

镇馆之宝 不容错过

4位特殊表演者献唱大会主题曲

AI“女团” 智能出道

以更丰富创新探索激活人工智能

为世界贡献上海智慧

详细报道刊10-12版▶



WAIC

2020
云端
峰会
SUMMIT
ONLINE



解放日报